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平成29年度 

「魅力ある部活動」の 
モデルケースを作成する 

モデルケースのプレ実践と検証を実施 
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(1)調査対象 
 （ア）県内の各学校（51校）の生徒・保護者・教員 

(2)実施・回収時期 
 （ア）平成29年６月下旬～７月下旬まで 

(3)調査方法 
 （ア）生徒・保護者・教員それぞれの対象に応じた選択・記述式 
    のアンケートを無記名方式で行った 
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(4)サンプル件数（各学校の在籍人数をもとに上限を50名とした） 

生徒 保護者 教員 

各学校合計 2,100 2,100 1,000 

回収合計 2,012 1,864 598 

回収率 95.8％ 88.7％ 59.8％ 

単位：人 
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(5)アンケート項目 
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活発・活気のある部活動に 
するためにどのような取り組みが 

必要だと思いますか？ 
 

生徒アンケート 
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礼儀・マナーを良くするために 
どのような取り組みが 
必要だと思いますか？ 

 

生徒アンケート 
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礼儀・マナーをよくするための取り組みについて 
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部活動で楽しさを感じる場面は 
どのような時ですか？ 

 

生徒アンケート 
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部活動で楽しさを感じる場面 
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何をもって礼儀・マナーが 
良いと言えますか？ 

 

保護者アンケート 
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人間関係が良好な部とは 
どのような部活動と考えますか？ 

 

保護者アンケート 
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人間関係が良好な部とはどのような部活動か 
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活発・活気のある部活動とは 
どのようなものだと考えますか？ 

 

保護者アンケート 
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活発・活気のある部活動とはどのようなものか 
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礼儀マナーを良くするための 
取り組みをしていますか？ 

 

教員アンケート 
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礼儀マナーを良くするための 
取り組みをしているか 

はい 

90.4% 

いいえ 

9.6% 

朝の挨拶運動          82 

学校行事の参加   181 

礼儀の日常指導   510 

清掃活動            258 
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ボランティア活動 80 

小中高合同練習会 74 

その他                22 
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活発・活気のある部活動にする 
ための取り組みをしていますか？ 

 

教員アンケート 
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活発・活気のある部活動に 
するための取り組みをしているか 

はい 

92.6% 

いいえ 

7.4% 

部員の確保    221 

練習内容の工夫  353 

遠征・練習試合  322 

環境整備     248 

後援会との連携  176 

ボランティア活動   57 

小中高合同練習会   63 

その他        11 
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生徒が主体的に活動する 
ための取り組みをしていますか？ 

 

教員アンケート 
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生徒が主体的に活動するための 
取り組みをしているか 

はい 

92.7% 

いいえ 

7.3% 

主体的なミーティング   314 

キャプテン集会        62 

生徒による練習計画の作成 255 

役割を明確にする     356 

定期的な休養       270 

宿泊研修           19 

小中高合同練習会       67 

その他            11 
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人間力を育成するための 
取り組みをしていますか？ 

 

教員アンケート 
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人間力を育成するための 
取り組みをしているか 

はい 

90.2% 

いいえ 

9.8% 
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アンケート結果より 

生徒：充実した活動や自分自身の成長を実感できる部活動 

保護者：競技成績の向上だけでなく社会性を習得できる部活動 

教員：生徒の主体的な活動が見られる部活動 

魅力ある部活動の柱 
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モデルケースの作成 
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モデルケースの実践と検証 

８項目のキーワード設定 

キーワードに目標を設定 

目標確認チェックシートを作成 
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チェックがしやすいようにシートに目標を設定 

生徒・保護者・教員の相互間の目標が分かるように１枚に集約 
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続きは別途データ③へ 
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